
Přeji pěkný den. 
 
Vzhledem k tomu, že od 20.10.2019 je zastaven provoz vodovodního řádu, považuji letošní sezonu za 
ukončenou. 
Rozpočet plateb za vodu je rozpracovaný, nejpozději příští týden bude dokončen a zveřejněn. Peníze 
budete posílat na nový účet 123-517030237/0100,  přímé platby se budou vybírat jen jeden den, kdo chce platit 
hotově, nahlásí paní Gabrišové nebo mě, své jméno a číslo chatky, ať si může dopředu vypsat pokladní bloky a 
urychlit tak vybírání peněz. 
 
Zimní provoz neznamená pouze odmontovat vodoměr a vypustit vodu z potrubí, ale taky vypnout hlavní 
jistič před elektroměrem a odpojit tak chatku od sítě elektrické energie, 
a to ze dvou důvodů: 
 
1. Bezpečnost a protipožární prevence 
2. Ztrátový odběr elektrické energie 
 
Je potřeba si uvědomit, že elektroměr je taky spotřebič a bohužel je vyroben tak, že není schopen si svůj provozní 
odběr elektřiny měřit a to je jeden z důvodů vysokých ztrát. 
Spotřeba jednoho elektroměru se pohybuje zhruba od 3 - 5W za 1hodinu podle typu a stáří, podotýkám, že 
někteří z vás mají elektroměry i z roku 1968 (možná i starší). 
Nové elektroměry mají spotřebu okolo 1W. 
 
Příklad spotřeby 1 elektroměru:  5W x 24 hodin = 120W/den (0,12kW),  120W x 365 dní = 43 800W/rok (43,8 
kW) 
 
Stačí aby 10 lidí nechalo v období od 1.11. - 1.4., což je 5 měsíců,  zapnuté hlavní jističe a máme ztrátu cca 182 
kW, které ve finále zaplatíme všichni. 
 
Takže, pokud už jste zazimovali, vypněte hlavní jistič, šetříte tím peníze sami sobě a zároveň neutrácíte peníze 
ostatních. Je to jen o osobní odpovědnosti k ostatním zahrádkářům. 
Děkuji. 
 
Během zimy bude provedeno několik namátkových kontrol, majitelé aktivních elektroměrů budou projednáni 
veřejně na výroční schůzi. 
 
V neděli jsem si všiml, že někteří mají pořád připevněny vodoměry, vzhledem k tomu, že noční teploty se 
dostávají s větší pravidelností pod bod mrazu, doporučuji urychlenou demontáž a nezapomeňte si vypustit vodu z 
potrubí, ať na jaře nezačínáte tím, že budete muset měnit trubky. 
 
Za výbor, Dvořák 
 
-- 
S přáním pěkného dne, Rostislav Dvořák 
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